

Rödl & Partner

Célba érünk

MAGYARORSZÁGON



Célba érünk

„Több mint 25 éve nyitottuk meg budapesti kirendeltségünket.

Számunkra ismertek azok a kihívások, amelyekkel ügyfeleink piacra lépéskor szembesülnek. Ahhoz, hogy Ön és terve Magyarországon célba érjen, olyan szakértőkből álló csapatunkkal nyújtunk Önnek tanácsadást, amely a magyar piaci adottságokat saját tapasztalatából jól ismeri.“

Rödl & Partner

Mi Magyarországon

Cégcsoportunkat Magyarországon 1992-ben Dr. Bernd Rödl úr alapította, így ma már 30 éves tapasztalattal rendelkezünk az ország pénzügyi-, adó- és jogi szabályainak rendszerében. Ekként válhatott a Rödl & Partner az egyik első számú partnerévé a nemzetközi befektetésekkel foglalkozó, német nyelvterületről érkező vállalatoknak, hiszen a cégcsoport ügyfelei a kezdetektől fogva egy Németországban már bizonyított társat tudhatnak maguk mellett.

Első székhelyünk Győrben volt, majd 1998-ban székhelyünket Budapest szívébe helyeztük át, így még jobban partnereink közvetlen közelében lehetünk.

Az irodánk, amely az Andrássy út egy patinás villája, kiemeli és hűen jelképezi a magyarországi könyvvizsgáló és tanácsadó társaságok között elfoglalt erős pozíciókat.

Dinamikus fejlődésünknek köszönhetően ma már az angolszász tanácsadó cégekhez képest is reális és gazdaságos alternatívát jelentünk.

A Rödl & Partner cégcsoport Budapesten jelenleg több mint 100 munkatárssal rendelkezik, akik kiváló szaktudással és nyelvismerettel segítik elő partnereink fejlődését, terjeszkedését.



Szolgáltatásaink

A magyarországi gazdasági élet különböző szegmenseire – például a cégalapítástól kezdve a szerkezetátalakításon át egészen az új piacokra való terjeszkedésig – specializálódott kollégáink egy székházban állnak rendelkezésére

- Adótanácsadás,
- Könyvvizsgálat,
- Jogi tanácsadás, valamint
- Könyvelés és bérszámfejtés

nyújtásában magyar, német és angol nyelven egyaránt.

ADÓTANÁCSADÁS

Adótanácsadóinkajövedelemadó-ésáfa-bevallásokelkészítésének és beadásának minden vonatkozásában, a határozatok vizsgálatában támogatják ügyfeleinket és ügyelnek az SZJA-fizetési kötelezettségek teljesítésére. Az adótervezésben hozzájárulunk a vállalatok országos és nemzetközi adóoptimalizálásához. Ezen felül kidolgozzuk, dokumentáljuk és alátámasztjuk a transzferárakat, adóoptimalizált holdingstruktúrákat alakítunk ki, fióktelepeket alapítunk és adóügyi vitákban vállaljuk ügyfeleink képviselőtét.

KÖNYVVIZSGÁLAT

A könyvvizsgálat során a Magyar Könyvvizsgálói Kamara előírásai és a Nemzetközi Könyvvizsgálói Irányelvek alapján járunk el. Fontos számunkra a cégvezetéssel fenntartott folyamatos kapcsolat mellett kivitelezett ügyfélközpontú vizsgálat valamint a nemzetközileg elismert kockázatközpontúság szem előtt tartása. Ezzel az eljárással biztosítjuk bel- és külföldön a könyvvizsgálatok egységes lefolytatásának magas színvonalát.

Könyvvizsgálatunk magában foglalja a törvényileg előírt nemzeti jogon alapuló vizsgálat mellett a Nemzetközi Számviteli Standardok (IFRS, US- GAAP, HGB) szerinti vizsgálatot is a Nemzetközi Könyvvizsgálói Irányelvek figyelembevételével. Elkészítjük vagy igény szerint segítséget nyújtunk az anyacégek felé elkészítendő Reporting Package jelentések elkészítéséhez.

JOGI TANÁCSADÁS

Magyar és német ügyvédek átfogó, mindenre kiterjedő jogi tanácsadást nyújtanak belföldi és külföldi partnereink számára elsősorban gazdasági jogi, társasági jogi, ingatlanjogi, polgári jogi, munkajogi, fogyasztó és adatvédelmi, szerzői és iparjogvédelmi valamint építésjogi kérdésekben.

Irodánk többek között vállalja gazdasági társaságok alapítását, a működés során folyamatos jogi tanácsadás nyújtását, átstrukturálásban, csoportos létszámleépítésben, megszűnésben való közreműködést. Szükség szerint elvégezzük a már meglévő cégek részleges vagy teljes jogi átvilágítását (Due Diligence), vállalatok és üzletrészek átruházásának és átalakulásának lebonyolítását (M&A), továbbá ügyfeleink követeléseinek behajtását.

Ezen felül vállaljuk partnereink bírósági, választott bírósági illetve hatóságok előtti valamint szakszervezettel és üzemi tanáccsal szembeni képviselését is.

A közös munka során jogászaink előkészítik, és az ügyféllel egyeztetve kidolgozzák a szükséges kétnyelvű (német-magyar, angol-magyar) iratokat, állásfoglalásokat, szerződéseket különös tekintettel az adás-vételi, a bérleti-, a szállítási-, a vállalkozási-, a hitel- és zálogszerződésekre, valamint teljes, a munkajog körébe tartozó szerződésekre, ideértve az egyéni és kollektív munkajogi megállapodásokat, szerződésmódosításokat, a közös megegyezéssel történő megszüntetéseket vagy a felmondásokat.

KÖNYVELÉS

Ezen a szakterületen mérlegképes könyvelői, adótanácsadói illetve okleveles könyvvizsgálói végzettséggel rendelkező könyvelőink támogatják ügyfeleinket. A könyvelés keretein belül vállaljuk a megbízó cég könyveinek vezetését magyar nyelven, a megbízó által szolgáltatott bizonylatok alapján szabályszerűen, a jogszabályokból adódó határidőkön belül.

Amit nyújtunk:

- folyamatos könyvelési feladatok ellátása (vevő-, szállító-, pénztár-, bank- és vegyes bizonylatok rögzítése)
- forgalmi adó analitika vezetése
- számos adóbevallás elkészítése
- statisztikai jelentések elkészítése, beküldése
- éves beszámoló készítése a gazdasági év végével
- jelentések készítése
- cash management feladatok ellátása
- banki utalás előkészítése, végrehajtása
- a magyar számvitel követelményeinek megfelelő számlatükör, számviteli politika kidolgozása, ill. a meglévő elemzése és azok esetleges módosításainak elvégzése.

A könyvvezetés irodánkban számítógépes rendszeren keresztül zajlik, így az elkészített és kinyomtatott kimutatásokon automatikusan megjelenik a megbízó neve, a gazdasági év és a számítógépes programra való utalás.

BÉRSZÁMFEJTÉS

A bérszámfejtés keretein belül vállaljuk az újonnan belépő munkatársak előző munkahelyén kapott okmányainak megfelelő adatok rögzítését, társadalombiztosítási bejelentését, havi bérszámfejtési munkák során a bérrel kapcsolatos adókról és járulékokról szóló bevallások elkészítését, jelenléti íveket alapján havi bérszámfejtés elkészítését, kilépő dolgozók kilépési papírjainak kiállítását és társadalombiztosítási kijelentését.

Ezen felül vállaljuk ügyfeleink részére a Nyugdíjbiztosítási Intézet felé történő évi egyszeri adatszolgáltatást (NYENYI lapok kiállítása), továbbá a NAV felé a magánszemélyek személyi jövedelemadó bevallásának elkészítését.

A Rödl & Partner mint ügyvédekből, adótanácsadókból, vállalati és IT-tanácsadókból és könyvvizsgálókból álló társaság a világ 49 országában 105 irodával képviselteti magát. Ügyfeink világszerte közel 5.500 munkatársunknak szavaznak bizalmat.

A Rödl & Partner története 1977-ben kezdődött Nürnbergben egy egyszemélyes iroda alapításával. Célunk, hogy mindenütt helyben támogassuk a nemzetközi szinten tevékeny ügyfeleinket, ennek elérése érdekében először Közép-Kelet-Európában (1991-től) kezdtünk el terjeszkedni új irodák nyitásával. Ezt követően piacra léptünk Ázsiában (1994-ben), majd a kezdeti terjeszkedést újabb jelentős irodák nyitása követte Nyugat- és Észak-Európában (1998-tól), az Amerikai Egyesült Államokban (2000-től), Dél-Amerikában (2005-től) valamint Afrikában (2008-tól).

Sikerünk kezdettől fogva a német ügyfeink sikerén alapszik: A Rödl & Partner mindig ott, azokon a helyeken van jelen, ahol az ügyfelek is lehetőséget látnak gazdasági tevékenységük kibontakoztatására. A különböző hálózatokból álló, vagy franchise-rendszerek kiépítése helyett mi a szoros – szakterületeken és határokon átívelő – közvetlen kollegiális együttműködésben gondolkodunk és a saját irodáinkra építünk. A Rödl & Partner így a nemzetközi szakértelmet egy forrásból biztosítja.

Vállalkozói szellemünk jellemez minket leginkább, amelyet több olyan, legfőképpen német családi vállalkozással osztunk meg, akik nagy hangsúlyt fektetnek a személyes szolgáltatásokra és szívesen veszik, ha egy tanácsadó egyenlő félként áll mellettük.

Egyediségünk a „gondoskodás” alapelveiben rejlik. Ennek megfelelően minden egyes ügyfelünknek rendelkezésére áll egy állandó, személyre szóló kapcsolattartó személy, aki arról gondoskodik, hogy a Rödl & Partner által kínált teljes körű szolgáltatásokat az ügyfél a lehető legkedvezőbbben tudja igénybe venni. A kapcsolattartó, az „ügyfélről gondoskodó” személy folyamatosan az ügyfél rendelkezésére áll, hogy felismerje a tanácsadásra való igényeket és meghatározza a tisztázandó pontokat. Természetesen a kritikus helyzetekben is ő jár el, mint fő kapcsolattartó.

Mindezekén túl versenytársainktól vállalati filozófiánk és az ügyfeleinkről történő teljes körű gondoskodás különböztet meg minket, mely a bizalmon alapszik és hosszú távra szól. Mi olyan szakemberekkel dolgozunk, akik interdiszciplináris módon gondolkodnak, mivel az ügyfeleink igényei és projektjei nem csupán egyetlen szakterületre korlátozódnak. Mi az üzleti élet különböző területein szerzett kompetenciáinkra építünk, amelyeket aztán az egyes szakterületeken átívelő szakmai csoportok révén kapcsolunk össze.

EGYEDI KOMBINÁCIÓ

A Rödl & Partnernt nem csupán egymás mellett dolgozó ügyvédek, adótanácsadók, könyvelők, vállalati tanácsadók és könyvvizsgálók alkotják. Az egyes üzleti területeken ugyanis szoros együttműködésben dolgozunk. A piaci helyzetét figyelembe véve és az ügyfelek szempontjából kiindulva úgy állítjuk össze a projektcsapatainkat, hogy azok sikeresek legyenek és megvalósítsák az ügyfeleink által kitűzött célokat.

Több szakterületet átfogó rendszerünk nem egyedülálló, ahogy éppoly kevésbé az a nemzetköziségünk, vagy az erős jelenlétünk a német családi vállalkozások körében. Ami azonban egyedülállóná tesz minket, az ezeknek a kombinációja. Nem találni ugyanis még egy olyan vállalkozást, amelynek célja, hogy világszerte átfogó tanácsadást nyújtson német vállalkozások részére.

Az Ön kapcsolattartója

 BUDAPEST

DR. ROLAND FELKAI

Andrássy út 121
H-1062 Budapest

T +36 1 814 98 00
roland.felkai@roedl.com

DR. SÁNDOR SÁRKÖZY

Jogi tanácsadás
T +36 1 814 98 80
sandor.sarkozy@roedl.com

STEFAN SIEFERER

Jogi tanácsadás
T +36 1 814 98 80
stefan.sieferer@roedl.com

KRISZTINA NAGY

Könyvelés, Adótanácsadás
T +36 1 814 98 00
krisztina.nagy@roedl.com

JUDIT HOHNER

Könyvvizsgálat
T +36 1 814 98 00
judit.hohner@roedl.com



Látogasson el hozzánk!

www.roedl.com/hu